

Çıkarma ve çarpma işlemlerini daha dikkatli yapalım

$$\begin{array}{r} 92 \\ - 59 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 75 \\ - 37 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 65 \\ - 29 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 95 \\ - 67 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 84 \\ - 56 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 83 \\ - 48 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 82 \\ - 53 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 74 \\ - 49 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 94 \\ - 45 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 96 \\ - 59 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 72 \\ - 34 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 61 \\ - 25 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 80 \\ - 47 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 87 \\ - 59 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 72 \\ - 44 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 52 \\ - 37 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 73 \\ - 48 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 95 \\ - 67 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 80 \\ - 35 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 93 \\ - 75 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 97 \\ \times 4 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 67 \\ \times 5 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 84 \\ \times 4 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 89 \\ \times 3 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 34 \\ \times 7 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 47 \\ \times 5 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 58 \\ \times 4 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 42 \\ \times 9 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 79 \\ \times 5 \\ \hline \end{array}$$

$$\begin{array}{r} 75 \\ \times 4 \\ \hline \end{array}$$

➡ Aşağıdaki toplama işlemlerini yaparak çarpma işlemine dönüştürünüz.

- $6 + 6 + 6 + 6 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$
- $7 + 7 + 7 + 7 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$
- $2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$
- $3 + 3 + 3 + 3 + 3 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$
- $4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$
- $5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = \dots\dots \Rightarrow \dots\dots \times \dots\dots = \dots\dots$